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Interaktivní výstava představuje rozpohybované ilustrace Malého prince
Ještě  předtím, než vznikla výstava, vytvořila 29 letá výtvarnice  Eliška Podzimková ilustrace k modernímu pohádkovému příběhu  Malý princ.   
Eliška  Podzimková, ilustrátorka, animátorka: „Výzva  to určitě byla. Ta kniha je zásadní. Myslím, že zasahovat  autorovi, který si psal text a zároveň ilustroval knihu, do toho  tak, že mu to oddělíte, a uděláte si to po svém je trochu  troufalé. Ale já jsem si u spolupráci moc užila.“
  Jednotlivé ilustrace se  později staly základem výstavy. Své typické koláže, ve kterých  Podzimková kombinuje fotografii s kresbou, doplnila tentokrát   přírodninami. Pro inspiraci si zajela na Island. Některé náměty  měla dopředu promyšlené. Jiné vznikaly spontánně na místě.
Eliška  Podzimková, ilustrátorka, animátorka: „Mně   šlo primárně o tu vizuální stránku, kdy jsem zasadila příběh  na Island kvůli ikonickým symbolům, které se v té knížce  objevují. Jako jsou sopky, beránci, mechy.. To všechno na tom  Islandu je. A co tam není, to já si můžu dokreslit.“
  S  pomocí digitálních technologií obrázky na stěnách ožívají.  Rozpohybovaného Malého prince i jeho lišku  mohou návštěvníci  výstavy vidět díky mobilní aplikaci.
Eliška  Podzimková, ilustrátorka, animátorka: „Mně  technologie docela baví, tak se snažím s tím pracovat tak, aby to  nebylo násilnou formou, ale  ukáže vám to další obraz, toho, co za ilustrací je. Takže se  vám to v aplikaci rozhýbe.   
  Ačkoliv  by se na první pohled mohlo zdát, že interaktivní výstava plná  obrazů, světel i zvuků je určená převážně dětem, není to  tak. Oživlé ilustrace budí obdiv bez rozdílu věku.   Stejně  jako Exupéryho nejslavnější kniha. 
návštěvnice  výstavy:  „Myslím, že je to další rozměr, jak může člověk věci  vidět jinak.“
  Pro  děti ze základních škol  je připravena také animovaná  prohlídka výstavy.   
Nela  Vejrostová, galerijní animátorka, OKO Opava: „Jde  nám hlavně o to, představit ten příběh.  Chceme dětem ukázat, jak dospělý vnímá své dětství a jak se  ztrácí ideály.“   
  Pro  malé i velké příznivce nestárnoucího příběhu Malého prince,  který cestuje po  planetách  bude výstava k vidění v Galerii  Eisler v opavském Obecním domě do konce ledna příštího roku.
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